Wojewódzki Urząd Pracy w Szczecinie pragnie przedstawić wyjaśnienia dotyczące wątpliwości powstałych podczas spotkania informacyjnego w ramach Działania 8.6 RPO WZ Wsparcie szkół i placówek prowadzących kształcenie zawodowe oraz uczniów uczestniczących w kształceniu zawodowym i osób dorosłych uczestniczących w pozaszkolnych formach kształcenia zawodowego, mającego miejsce w siedzibie WUP dnia 26 stycznia 2017 roku.

1. Wyjaśnienie dotyczące zgodności wsparcia   w ramach  kryterium od 3 do 5.
Organizacja staży oraz praktyk zawodowych odnosi się do 100 % uczniów biorących udział 
w projekcie, a nie 100% uczniów danej placówki. Uczeń w ww. kryteriach rozumiany jest jako uczestnik projektu do którego kierowane jest wsparcie.
2. Wykaz Inteligentnych Specjalizacji Pomorza Zachodniego.
Inteligentne specjalizacje to nowe narzędzie Unii Europejskiej, które obliguje regiony państw członkowskich do identyfikacji tych obszarów, w których chcą się specjalizować i podnosić konkrecyjność. Na rozwój inteligentnych specjalizacji regionów zostanie przeznaczona znaczna część funduszy Unii Europejskiej w perspektywie finansowej 2014-2020.
W celu bliższego zapoznania się z tematem odsyłamy Państwa do poniższej strony: http://www.rpo.wzp.pl/sites/default/files/pliki/wykaz_is_projekt.pdf
3. Środki trwałe a pomoce dydaktyczne.
Środki trwałe należy rozpatrywać w oparciu o dokumenty takie jak: ustawa z dnia 29 września 1994 r. o rachunkowości (Dz. U. z 2013 r. poz. 330, z późn. zm.), z zastrzeżeniem inwestycji, o których mowa w art. 3 ust. 1 pkt 17 tej ustawy oraz Wytycznych w zakresie kwalifikowalności wydatków w ramach Europejskiego Funduszu Rozwoju Regionalnego, Europejskiego Funduszu Społecznego oraz Funduszu Spójności na lata 2014-2020.

Pomoce dydaktyczne, które planujemy zakupić w ramach projektu rozpatrujemy pod kątem następujących przesłanek : 
·  przewidziany okres ekonomicznej użyteczności jest dłuższy niż rok , 
· kompletne
· zdatne do użytku 
· przeznaczone na potrzeby jednostki,
· wartość jednostkowa jest równa lub wyższa niż 3 500,00 netto.
Jeśli ww. przesłanki są spełnione można przyjąć, iż pomoc dydaktyczna stanowi środek trwały.
            



